Iporpamuuit komriekec ABK - 5 (3.5.2) yxp.

Ha MpoBegeHHsA NOTOYHOrO peMoHTY BxigHoi rpynnv y C3LU Ne 118

Po3paxyHOK 3aranibHOBUPOOHMYNX BUTPAT A0 NoKanbHOro kowropucy Ne 2-1-1

Ha 3aranbHoOyAiBenbLHI po6oTHn

7_ALL OMNPAC_2-1-1

Wndpp i Kinbkictb Hopmatue- | YcepenHeHi | Tpygomict- | YcepegHe- | 6nok. 3apobiTHa Il 6nok. YcepeaHeHi 11l 6nok. 3aranbHo-
Howmep Homep HO-po3pa- | KoedpiuieHTn | KicTb B 3a- Ha BapTIiCTb 3apobiTHa nnarta B €anHnin NOKa3HUKM KowTun Ha BUPOGHMYI
nosu- noauuji XYHKOBa nepexogy ranbHoOBW- noguHo- nnata B npAMnX BHECOK Ha Onsi BU3Ha- NOKpUTTS BUTPaTU
uii n.k. [ HopmaTmBy KoLTOpUC- Big HOpMma- pPOBHUYMX roavHu npa- | 3araneHo- BUTpaTax 3aranbHoO- YEHHS KOLL- pewTmn 6e3 ypaxy-
Ha Tpyao- TUBHO-PO3- BUTpaTax LliBHUKIB, BMPOBHUYMX 060B'A3Ko- TiB Ha NOkK- craTen BaHHSA Bia-
MICTKICTb paxyHKoBOI 3apobiTHa BUTpaTax BE [ilepxas- | pUTTA peLu- 3ararnbHo- paxyBaHb
pobiT, wWwo KOLLTOPUC- nnara sikux He couianb- | T CTaTell | BUPOBHUYMX | wa egmHUM
nepeaba- HOi Tpygo- BPaxoBy- He cTpaxy- | 3aranbHo- BUTpaT BHECOK Bif
YeHi B Npsi- MICTKOCTI €TbCS B BaHHA, BMPOGHNYMX KOLITIB Ha
MWUX BUT- pobiT, Wo 3ararnbHo- BUTpaT onnaty no
paTax (po- nepenba- BMPOBHU- HenpaLe-
GiTHMKIB-OY- YeHi B 4nx BUTpa- 3paTHocTi,
AiBenbHUKIB npsAMKX Tax
Ta pobiTHK- BUTpaTax,
KiB, LLO 06- 00 Tpyado-
CnyroByoTb | BMTpaT npa-
MaLLWHK) LiBHUKIB,
3apobiTHa
nnaTa sKux
BpaxoBy-
€TbCA B
3aranbHo-
BUPOGHM-
Ynx
BUTpaTax
nog-roa nog-rog, IPH. IPH. IPH. TPH. rpH./ rPH. TPH.
rp.4xrp.5 rp.6xrp.7 (rp.8+rp.9)* nog-rop rp.4xrp.11 rp.8+rp.10+
0,22 rp.12
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1 PH6-2-2 0,15623 56,8800 0,12 6,8256 14417 984,05 4394,55 1183,29 2,73 155,28 2322,62
8,89 1,07 153,74 686,56 184,86 24,26 362,86
2  |PH6-11 0,03 159,5800 0,12 19,1496 144,17 2760,80 12562,14 3371,05 2,73 435,65 6567,50
4,79 0,57 82,82 376,86 101,14 13,07 197,03
3  |PH6-14-1 0,1023 44,6800 0,12 5,3616 144,17 772,98 3418,02 922,02 2,73 121,98 1816,98
4,57 0,55 79,08 349,66 94,32 12,48 185,88
4 |PH6-13-1 0,02 184,3700 0,12 22,1244 144,17 3189,67 14513,61 3894.,72 2,73 503,33 7587,72
3,69 0,44 63,79 290,27 77,89 10,07 151,75
5 |PH20-40-1 0,675 1,6300 0,12 0,1956 144,17 28,20 122,32 33,11 2,73 4,45 65,76
1,1 0,13 19,04 82,57 22,35 3 44,39
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
6 C311-15-M 0,675 0,2240 0,12 0,0269 144,17 3,88 23,05 5,92 2,73 0,61 10,41
0,15 0,02 2,62 15,56 4 0,41 7,03
7 EH10-20-4 0,15623 99,6705 0,12 11,9605 144,17 1724,34 9556.41 2481.77 2,73 272,10 4478,21
15,57 1,87 269,39 1493 387,73 42,51 699,63
13 |PH20-12-1 0,08085 88,7100 0,12 10,6452 14417 1534,72 9251,57 2372,98 2,73 242,18 4149,88
7,17 0,86 124,08 747,99 191,86 19,58 335,52
15 |EH10-28-3 0,1023 68,8620 0,12 8,2634 144,17 1191,34 6258,18 1638,89 2,73 187,99 3018,22
7,04 0,85 121,87 640,21 167,66 19,23 308,76
21 |PH11-39-2 0,02 282,0700 0,12 33,8484 14417 4879,92 23851,84 6320,99 2,73 770,05 11970,96
5,64 0,68 97,6 477,04 126,42 15,4 239,42
Pasom: 58,61 7,04 1014,03 5159,72 1358,23 160,01 2532,27
Kpim Toro:

KowTun Ha onnaTy nepwumx n'aTu gHIB HeNpaue3aaTHOCTI BHAcMigoK 3axBoptoBaHHA abo TpaBMu.
(rpacba 8 + rpacha 9 * H124) * H21 /100 =
=(1014,03 + 5159,72 * 1) * 0,0078 = 48,16 rpH.
ne:
H124 - koediuieHT, Wo BU3HAYaETLCA NNAaTHUKOM CaMOCTIMHO i BpaxoBY€E NpUBEAEHHS PO3PaxyHKOBOI CyMU EAMHOIO BHECKY A0 CyMH,
He MeHLUOT 3a PO3Mip MiHIMarbHOro CTPaxoBOro BHECKY;
H21 - BigCOTOK 4O KOLUTOPUCHOI 3apnnaTn 3a ApyrumM 6roKoMm 3aranbHOBMPOOHUUYMX BUTPAT A8 ypaxyBaHHS KOLWTIB Ha onnaTty
nepLumx N'aTu AHIB Henpawue3gaTHOCTi BHACMiAOK 3axBoptoBaHb abo TpasM, %;

KowTun Ha onnaTy eANHOrO BHECKY, L0 HapaxoBaH Ha Cymy onnaTty nepLumnx n'atm gHiB TUMYacoBOi Henpaue3aaTHOCTI.
(rpacha 8 + rpadha 9 * H124) * H21 /100 * H18 /100 =
=(1014,03 + 5159,72 * 1) * 0,0078 * 0,22= 10,59 rpH.
ne:
H18 - BigpaxyBaHHS Big hoHOy onnaTtu TpyAa Ha couianbHi 3axoau BigNOBiAHO A0 3akoHo4aBCcTBa, %;

KowTn Ha onnaTty €AMHOro BHECKY, L0 HapaxoBaH Ha cyMy AOMOMOrM No TMMYacoBii Henpaue3gaTHOCTI NoHaa N'sTu AHIB.
(rpadha 8 + rpacha 9 * H124) * H116 / 100 =
=(1014,03 + 5159,72 * 1) * 0,003739 = 23,08 rpH.
ne:
H116 - eanHWii BHECOK Ha BENWYMHY JOMOMOrM Ha TMMYacoBy BTpaTy HenpauesgaTtHocTi noHag 5 gHis, %;
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Pasom 3aranbHOBUpOOHUYi BUTpaTn: 2532,27 + 48,16 + 10,59 + 23,08 = 2614,1 rpH.

CknaB

[nocada, nidnuc ( iHiyianu, npizsuwie )]

MepeBipuB

[nocada, nidnuc ( iHiyianu, npizsuwe )]



